
A  ONA  JE  DOŠLA  DOMA...

  

  

Srijeda, 25.01.2012.g.

  

  

  

Koliko samo snage i misterije ima u  BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA,  U  ISTINAMA  KOJE  NAM  JE
 GOSPODIN  BOG  U  TIM  ZAPOVIJEDIMA  DAO!

  

Neki dan razgovaram s jednom sestrom u vjeri. I pričala mi je o jednom prekrasnom događaju,
zapravo mislima koje su joj ''došle'' u pamet na jednoj misi. I to mi je govorila s toliko pouzdanja,
s toliko žara, da sam ju dobro pogledao i poslušao.

  

  

A govorila mi je  O  LJUBAVI  KOJU  JE  OSJETILA!  O  MAJČINSKOJ  I  OČEVOJ 
LJUBAVI!   DA  JOJ  JE  NA  MISI  DOŠLA  MISAO  KOJA  JU  OSTAVILA  BEZ 
DAHA.
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DA  SU  JEDINI  NJEZINI  OTAC  I  MAJKA  NA  NEBU.  DA  JOJ  JE  JEDINI 
PRAVI  OTAC,  KOJI  JU  LJUBI  PRAVOM  OČINSKOM  LJUBAVLJU  JEDINO  BOG
 OTAC.  A  DA  JOJ  JE  JEDINA  PRAVA  MAJKA,  KOJA  JU  LJUBI  PRAVOM
MAJČINSKOM  LJUBAVLJU  JEDINO  NAŠA  NEBESKA  MAJČICA,  DJEVICA 
MARIJA.

  

  

TOLIKO  MISTIČNO  A  TOLIKO  JEDNOSTAVNO!

  

  

A ta žena, kao i mnogi od nas na razne načine, žudi cijeli život za pravom, nesebičnom,
otvorenom i jasnom majčinskom i očinskom ljubavlju.
Koliki od nas žudimo za tim, bez obzira da li smo stari 10, 40 ili čak 70 godina.

  

I malo smo onda to prokomentirali, te njezine misli, i zaključili da je to posve istina, samo rijetko
kada o tome razmišljamo. Jer prvo uopće moramo doći do toga da vjerujemo u Boga a tek onda
nam On dadne spoznati sve nove i nove spoznaje o svemu što je po Njemu, pa tako i o ljubavi.

  

I puno sam od tog razgovora razmišljao o tome što mi je ta žena rekla, što je spoznala.

  

I prisjetim se  BOŽJIH  ZAPOVIJEDI.  Onih 10 i one dvije.  I  vidim da se u  DESET 
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ZAPOVIJEDI  od nas traži da poštujemo oca i majku, a o tome što otac i majka trebaju osjećati
prema djeci Bog nije dao u svoje zapovijedi upućene nama.

  

 A u one dvije  ZAPOVIJEDI  LJUBAVI,  koje nam je Gospodin dao, ne piše o tome kako  se 
trebaju ljubiti roditelji i djeca nego je Gospodin od nas zatražio  DA  LJUBIMO  BLIŽNJEGA 
SVOGA  KAO  SAMOGA  SEBE. 

  

  

A posebno ona Isusova zapovijed  ljubavi  prema  bližnjemu, kojom je rekao  DA  LJUBIMO 
JEDAN  DRUGOGA  KAO  ŠTO  JE  ON  LJUBIO  NAS.

  

SVE  JE  TU.  I  RODITELJI  I  DJECA,  I  MUŽ  I  ŽENA,  I  BLIŽA  I  DALJA  RODBINA,  I 
PRIJATELJI  I  NEPRIJATELJI,  I  ZNANI  I  NEZNANI.  SVE  TREBAMO  LJUBITI.

  

  

Jer, što se tiče roditelja, Bog je samo njih ''iskoristio'' da mi dođemo na svijet. On, Bog, nas je
stvorio.  TO  JE  NJEGOVA  VOLJA  DA  DOĐEMO  NA  SVIJET.
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A jedna druga sestra u vjeri ponovno mi je neki dan ponovila, sada mi je to posebno
zvučalo,  KAKO  JE  ZAPRAVO  NJEZINO  OBRAĆENJE  POČELO  JEDNOG  DANA 
KADA  JE  DOŠLA  NA  JEDNU  MISU  ZA  POKOJNU  OSOBU.

  

  

POČELE  SU  JOJ  TEĆI  SUZE  U  POTOCIMA  JER  SE  OSJEĆALA,  KAO  NIKAD
 DO  TADA,  DA  JE  DOŠLA  DOMA.  PREKRASNO,  OPUŠTENO,  VOLJENO.

  

  

I  OKRENULA  SE  PREMA  MUŽU  I  REKLA  MU   DA  JE  SADA  DOŠLA DOMA, 
DA  SE  TAKO  OSJEĆA.  JER  ON  JE  NJU  I  NJEZINE  SUZE  ČUDNO  GLEDAO.
 I  NIKAKO  NIJE  MOGAO  SHVATITI  ZAŠTO  PLAČE.

  

  

A  ONA  JE  DOŠLA  DOMA…
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DRAGE  MOJE  SESTRE  U  VJERI.  I  JA  SAM  DOŠAO  DOMA.  U  ONAJ  ISTI  DOM 
GDJE  STE  I  VI  DOŠLE.  GDJE  SU  NAŠI  RODITELJI.

  

I  ZATO  SU  ME  JAKO  POGODILE  RIJEČI  IZ  PSALMA  139,  KOJE  SAM  DANAS 
SLUČAJNO  ČUO.  U  NJIMA  JE  BIT  SVEGA,  SAMO  ŠTO  NEKI  OD  NAS  TO 
SPOZNAJU  PRIJE  A  NEKI  POSLIJE.  A  NEKI,  NEKA  GOSPODIN  BUDE  MILOSTIV 
PREMA  NJIMA,  NE  SPOZNAJU  TO  NIKAD.

  

  

''JER  TI  SI  MOJE  STVORIO  BUBREGE,

  

  

SATKAO  ME  U  KRILU  MAJČINU.

  

  

HVALA  TI  ŠTO  SAM  STVOREN  TAKO 
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ČUDESNO,

  

  

ŠTO  SU  TVOJA  DJELA  PREDIVNA.

  

  

DUŠU  MOJU DO  DNA  SI  POZNAVAO,

  

  

KOSTI  MOJE  NE  BJEHU  TI  SAKRITE

  

  

DOK  NASTAJAH  U  TAJNOSTI,
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OTKAN  U  DUBINI  ZEMLJE…''

  

  

I tako,  BOŽJA  RIJEČ  JE  OBJAVILA,  I  MNOGI  OD  NAS  SMO  TO  OSJETILI,  JEDINA 
PRAVA  MAJČINSKA  I  OČEVA  LJUBAV  DOLAZI  NAM  OD  GOSPODINA  BOGA. 

  

JER  ON  NAS  JE  STVORIO  I  OBLIKOVAO  U  MAJČINSKOJ  UTROBI  TAKVIMA  KAKVI 
JESMO.

  

I  ZATO  JER  NAS  JE  TAKVE  STVORIO,  TAKVIMA  NAS  I  VOLI.   JEDINO  ON. 

  

ZEMALJSKI  OČEVI  I  MAJKE  SAMO  SU  DIO  TOGA  STVARANJA.  I  ONI  IMAJU  SVOJE
 PUTEVE.  I  MNOGI  OD  NAS  TO  ZNAMO,  JER  SVI  SMO  DJECA  A  NEKI  I  OČEVI  I 
MAJKE. 

  

SAMO  TO  TAKO  TREBAMO  PRIHVATITI.  SA  VJEROM  I  LJUBAVLJU  U  GOSPODINA 
KOJI  JE  TO  SVE  ZAMISLIO  I  UČINIO.
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AKO  SE  OTVORIŠ  PREMA  GOSPODINU  ONDA  TI  SVE  OVO  POSTANE  JASNO
 I  NE  TREBAŠ  NIKAKVIH  DOKAZA.  AKO  SI  ZATVOREN  PREMA  GOSPODINU  I
 VJERA  TI  JE  SLABA  ILI  NIKAKVA, TADA  TI  JE  TO  TEŠKO  ILI  NEMOGUĆE.

  

  

DA, PITALA  ME  JEDNA  DRAGA  OSOBA,  PA  KAKO  SE  TO  ''OTVORITI''  PREMA 
GOSPODINU.

  

REKAO  SAM  JOJ  DA  JA  TO  NE  ZNAM.  SVATKO  OD  NAS  IMA  SVOJ  PUT.

  

ALI  ONO  ŠTO  ZNAM  JE  TO  DA  NAM  JE  GOSPODIN  ZA  TO  DAO  I  SVA 
SREDSTVA.

  

MISE,  MOLITVE,  ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  BIBLIJU.  I MNOGO  DRUGIH  SREDSTAVA.

  

OD  TUDA  MORAMO  POČETI.  PA  ĆEMO  ONDA   VIDJETI  SLAVU  BOŽJU.  SVE  ĆE 
NAM  POLAKO  DOBIVATI  SMISAO  KAKO  ĆEMO  RASTI  U  VJERI.

  

  

A  PRVI  KORAK  ZA  TO  JE  ODLAZAK  NA

 8 / 9



A  ONA  JE  DOŠLA  DOMA...

  

 MISU.  BAREM  SVAKU  NEDJELJU.

  

  

TAKO  SAM  JA  POČEO.  OSTALO  JE 

  

SLAVA  BOŽJA.

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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